

- العرض الترويجي غير قابل للتحويل، وغير تراكمي، ولا يمكن صرفه نقداً أو استبداله بأي منتجات أخرى، ولا يمكن الاستفادة منه مع أي خصم آخر، عروض ترويجية، منتجات مخفضة السعر، منتجات تُعرض بسعر ثابت (ما لم يتم تحديد ذلك).
- العرض الترويجي متاح لحاملي بطاقات Business, Visa Signature, Visa Signature Business, Visa Infinite, Visa Infinite

 Visa Signature, Visa Signature Business, Visa Infinite, Visa Infinite

 Visa Jisa Visa Private and Visa Infinite Privilege

 على البطاقة، و/أو (ب) تشير إلى عضو Visa Group كمُصدّر أو كشريك مشارك في البنك المُصدر

 للبطاقة، بما في ذلك وتجنباً للشك أي بطاقة بعلامة مشتركة صادرة عن أي عضو في Group Visa

 ويجب على حاملي البطاقات تسوية الدفعات بواسطة بطاقة Visa Visa الخاصة بهم كي يتمتعوا بالعرض الترويجي.
- العرض الترويجي لا يغطي جميع منشآتنا. العرض الترويجي يسري حصراً على الحجوزات التي تتم ضمن بعض المنشآت المحددة (المنشآت المشمولة بالعرض الترويجي) في بعض الوجهات المحددة، التي يتم تأكيدها من خلال الصفحة المخصصة للعرض الترويجي فقط عبر الروابط التالية:

www.agoda.com/c/visamena لدول الشرق الأوسط وشمال إفريقيا

www.agoda.com/c/visacemea لرابطة الدول المستقلة

www.agoda.com/c/visassapremium لدول إفريقيا جنوب الصحراء

- تحتفظ Agoda بالحق في إطلاق "عروض تكتيكية" محددة ومؤقتة بمستويات خصم أعلى لصالح بعض الدول.
- يخضع العرض الترويجي لشروط وأحكام Agoda. وفي حال حدوث نزاع ما، يعود القرار النهائي حينها
 للبنك و/أو Agoda.

- يطبّق خصم العرض الترويجي على رسوم الإقامة بالغرفة فقط (مع استثناء الضرائب المحلية، ورسوم الخدمة،
 والرسوم الإضافية، والاستهلاك الشخصية، وما شابه ذلك).
 - بإمكانSia و/أو Agoda تغيير الشروط والأحكام في أي وقت كان، وبالإمكان تعليق أو إلغاء العرض الترويجي في أي وقت كان دون إشعار مُسبق.
 - يُعتبر هذا العرض الترويجي مستقلاً بحد ذاته، وغير مرتبط بأي عرض أو اتفاق معين بين Visa وحامل البطاقة (تسهيلات الدفع، وما إلى ذلك)، ويُعزى لـ Visa وحدها القرار في ذلك، وهي مسؤولة عنه.
 - سيتم عرض خصم العرض الترويجي فقط ضمن نموذج الحجز الموجود ضمن الصفحة المعنية بالعرض الترويجي، وذلك بعد إدخال رقم بطاقة دفع من Visa سارية المفعول.
- لتجنب الشك، يتم تطبيق الخصم على المعاملات التي تُتبّت في الشهر الذي يحجز فيه حامل البطاقة، وليس عند
 موعد الإقامة في الفندق.
 - سيتم تطبيق خصم Visa فقط على المعاملات التي تتم مع Agoda ولن يتم تطبيق خصم Visa على أي حجوزات يتم الدفع فيها بشكل مباشر في الفندق.